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Szakmai beszámoló 

„Térségi és helyi vállalkozások fejlesztése, új szolgáltatási paletták kialakítása, 

versenyképességük növelése” A1 – Mezőföldi Híd Térségfejlesztős Egyesület által 

meghirdetett intézkedés 

 

Vállalkozás bemutatása 

 

A Baki-Trans Kft-t 2005. február 22-én alapították.  

A vállalkozás székhelye: 2456 Besnyő, 033/55 hrsz. 

A cég ügyvezető igazgatója: Baki Imre  

A cégnél foglalkoztatott teljes munkaidős átlagos statisztikai létszám: 40 fő (30 fő 

fizikai – szakképzett, 10 fő szellemi foglalkozású).  

 

Kezdetben a tulajdonos egyetlen autóval, betéti társaság keretein belül kezdte a 

fuvarozást. Az évek során felismerte és kihasználta a piaci lehetőségeket és a 

vállalkozás kinőtte magát. A már 6 saját autóval rendelkező Ba-Ro Bt. mellett 2005-

ben megalakult a Baki-Trans Kereskedelmi és Szállítmányozó Kft, melynek fő 

tevékenysége a saját gépjárművek üzemeltetésén túl, fuvarszervezés lett. Jelenleg 30 

db 24 tonna teherbírású univerzális ömlesztett és egységrakomány szállítására 

alkalmas tehergépjárműből áll a cég flottája, emellett 80-100 állandó alvállalkozó 

gépjárműállománya segíti munkánkat belföldi és nemzetközi fuvarfeladatok 

teljesítésében. Társaságunk mára már az egyik legnagyobb gabonaszállításra 

szakosodott szállítmányozó céggé nőtte ki magát, az Európai Unió közép-keleti 

régiójában végzünk állandó fuvarozási feladatokat Megbízóink részére. 2012-ben 

megszereztük a GMP+4.1 minősítést. Ennek jelentőségéről a későbbiekben 

részletesebben beszámolunk. Piaci pozíciónk megerősítése érdekében folyamatos 

fejlődésre, fejlesztésre törekszünk. Szolgáltatásunk színvonalának emelése 

érdekében, saját járműveinket GPS-alapú műholdas járműkövető rendszerrel 

szereltük fel és a 2013 év végére elértük, hogy a flottánk Euró5 emissziós 
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besorolású teherautókból áll. Munkatársainkkal együtt azon dolgozunk, hogy a 

meglévő és az új partnereink érdekeit figyelembe véve a lehető leghatékonyabb 

szolgáltatást nyújtsuk a fuvarozás területén, nagy hangsúlyt fektetve a teherautók 

kihasználtságára a raksúly és a terhelt futásteljesítmény tekintetében. Fontos 

számunkra a partnereinkkel fenntartott személyes kapcsolat, és az elvárásoknak 

megfelelő folyamatos és pontos tájékoztatás. Tevékenységünk középpontjában a 

megbízó áll, szolgáltatásinkat az elvárásoknak megfelelően fejlesztjük, mindig szem 

előtt tartva a megrendelőink igényeit. Részt veszünk a szakmai szervezetek 

munkájában is. A Baki-Trans Kft. tagja a Magyar Közúti Fuvarozók Egyesületének 

(MKFE). 

Szolgáltatásaink 

Meglévő és Új Partnereink számára az ország egész területén végzünk fuvarozási 

feladatokat. 

Belföldön végzett fuvarozási tevékenységek: 

o Ömlesztett gabonafélék raktárközi áttárolása 

o Hajó ki- illetve berakás, az ország bármely kikötőjében 

o Vagonrakodás, igény esetén teljes logisztikával 

o Termőföldi betakarítás 

o Input anyagok terítése 

Nemzetközi viszonylatban történő fuvarozási tevékenységek: 

o Ömlesztett/raklapos áru export- import szállítása közép-kelet európai 

régióban 

Főbb desztinációk: 

o Olaszország  

o Ausztria 
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o Horvátország 

o Szlovákia 

o Szlovénia 

o Románia 

Leggyakoribb export, import árucikkek: 

Kukorica, napraforgó, árpa, búza, műtrágya (ADR nélküli), repce, szójabab, szója 

dara, takarmány kiegészítők, palettás egységrakományok.  

 

Raktározás:  

2013. szeptember. 20-tól igénybe vehető a besnyői telephelyünkön cca.: 4000 t 

nehéz gabona befogadó kapacitású, egy légterű, új építésű síktárolónk. Ömlesztett 

áruféleségek garmadában történő elhelyezésére. Logisztikai szempontból 50 km-n 

belül található a csepeli, adonyi, dunavecsei kikötő, illetve a dunaföldvári, 

szabadegyházai feldolgozó üzem. Lehetőség van a raktárban térelválasztókkal több 

fajta illetve több minőségű áru elhelyezésére is. A saját tapasztalatunkból tudjuk, 

hogy milyen gondot okoz amikor a feladó telepek munkaideje nincs szinkronban a 

fogadó helyek nyitva tartásával. Raktárunkban az árumozgást rugalmas 

időintervallumban végezzük, napi ellátási gondok vagy minőségi kifogások esetén 

gyors megoldást kínálunk bármilyen áthidaló problémára. 

 

A BAKI-TRANS Kft. minőségpolitikája: 

 

„Több évtizedes tapasztalattal állunk olyan meglévő és jövőbeni partnereink 

rendelkezésére, akik export vagy import szállítási feladataikat gyorsan és 

szakszerűen kívánják szállítmányozóval megoldani, valamint minőségi egyéb 

szállítást kiegészítő szolgáltatásokat szeretnének igénybe venni. Megbízásainknál 

elsődleges szempont a megbízhatóság, a megrendelőink gyors és minden igényt 
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kielégítő kiszolgálása. Törekszünk megfelelni a piac változó körülményeinek. 

Feladataink végrehajtása közben számunkra elengedhetetlen a példaértékű 

magatartás és felelősségteljes hozzáállás. A megrendelőinkkel való személyes 

kapcsolattartás, valamint pontos tájékoztatásuk fontos számunkra. Tevékenységünk 

középpontjában a megbízó áll, szolgáltatásainkat az elvárásoknak megfelelően 

fejlesztjük, szem előtt tartva megrendelőink igényeit.” 

A GMP (Good Manufacturing Practice, helyes gyártási gyakorlat) rendszerek 

alapelveit az USA Élelmiszer és Gyógyszerészeti Hivatala (FDA) dolgozta ki. E 

szerint: „A jó gyártási gyakorlat magába foglalja mindazon előállítási műveleteket, 

amelyekkel a megfelelő élelmezés-egészségügyi biztonságú termék folyamatosan 

előállítható.” A GMP előírásrendszere tartalmazza a szükséges eljárásokat, 

berendezéseket, eszközöket, ezek üzemi elhelyezését, meghatározza a szükséges 

laboratóriumi vizsgálatokat, higiéniai, egészségügyi előírásokat. Két fő eleme a 

hatékony gyártási műveletek és a hatékony ellenőrzés. A GMP-rendszerek célja: a 

gyártási folyamatot úgy szervezzék meg és ellenőrizzék, hogy teljes biztonsággal 

kizárják a véletlen szerepét. 

A GMP szerinti szabályozás a következő területekre vonatkozik:  

 az épületekre és berendezésekre (építészeti kialakítás és környezet), 

 gyártásra (alapanyagok beszerzése, eljárások, folyamatok, gyártóeszközök), 

 gyártástervezésre, gyártás-előkészítésre, 

 tárolásra és forgalmazásra (csomagolás, raktározás, logisztika), 

 hibák kezelésére (hibajavítás, megelőzés), 

 laboratóriumi vizsgálatokra és ellenőrzésekre, 

 hibás termékek visszahívási rendszerére, 

 személyzetre és az oktatásra, 

 az alkalmazott dokumentációs rendszerre. 
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A minőségbiztosítás széleskörű fogalmába beletartozik mindaz, ami önmagában 

vagy más tényezőkkel együtt befolyásolhatja a termékminőségét. A jó minőség 

biztosításának lényeges eleme a jó dokumentáció. A jól megfogalmazott 

dokumentumok kiküszöbölik a félreértéseket és lehetővé teszik a gyártási tétel 

nyomon követését, történetének utólagos vizsgálatát. A minőségi előírások 

(specifikációk) a megfelelőség megállapításához szükséges követelményeket 

tartalmazzák. A gyártási (gyártástechnológiai) előírások meghatározzák, hogy mely 

kiindulási anyagok használandók és leírják a gyártási és a csomagolási folyamatokat. 

Az eljárás utasítások, vagy műveleti utasítások, szabványműveleti előírások bizonyos 

műveletek elvégzésére vonatkozó utasításokat tartalmaznak. A jegyzőkönyvek az 

elvégzett műveleteket, a gyártási tételek történetét rögzítik egészen a forgalomba 

hozásig, mindazon adatokkal együtt, amelyek a késztermékek minősége 

szempontjából lényegesek. A GMP előírásrendszere tartalmazza még a tisztítási 

metódusokat. A szállítmányozás után tisztítani vagy fertőtleníteni kell a 

szállítójárművet. A műveletről nyilatkozatot kell készíteni, amely bizonyítja, hogy a 

gépjármű tisztasága megfelel a követelményeknek.  

 

A BAKI-TRANS Kft. alapelvei: 

 Finanszírozás a cashflow-ból, banki kölcsönök nélkül  

 Kooperatív cégvezetési stratégia, a munkatársak maximális 

felelősségvállalásával 

 Decentralizált profitcenter szervezeti felépítés 

 Családias csapatszellem ösztönzése 

 Ügyfeleink és munkatársaink elégedettsége cégünk elsődleges célja 

 Folyamatos innovatív alkalmazkodás a gazdasági változásokhoz 

 Piacvezető pozíciónk megőrzése szolgáltatótevékenységünk területén 

 Humán erőforrás folyamatos fejlesztése 
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Új Magyarország Vidékfejlesztési Program – IV. tengely LEADER 

LEADER 3 program megvalósítása 

 

A vállalkozás 2013. októberében támogatási kérelmet nyújtott be a Mezőföldi Híd 

Térségfejlesztő Egyesület által meghirdetett „Térségi és helyi vállalkozások 

fejlesztése, az új szolgáltatási paletták kialakítása, versenyképességük növelése A1” 

megnevezésű intézkedésre. A támogatási kérelem 2013. decemberében pozitív 

elbírálást kapott, a BAKI-TRANS Kft. 6.705.509,- Ft fejlesztési forrást nyert az 

eszközfejlesztésre. A fejlesztés megvalósításának helyszíne, a cég Besnyő, 033/55 

hrsz szám alatt található székhelye. Az eszközfejlesztés teljes beruházási költsége 

bruttó 13.121.588,- Ft.  

 

A projekt keretében az alábbi eszközök kerültek beszerzésre: 

 1 darab szalagfűrész (OPTI S 275 G Vario) 

 1 darab oszlopos forgódaru, emelőművel 

 1 darab fúrógép (OPTI DH 26GT) 

 1 darab hidraulikus kézi és lábműködtetésű 50 tonnás prés (WPP50 BK) 

 1 darab hídmérleg  

 1 darab feltöltött szerszám kocsi (WÜRTH) 
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Hídmérleg 

 

A fejlesztéssel a BAKI-TRANS Kft. célja a helyi foglalkoztatottság növelése, a 

kedvező piaci pozíció megtartása, a versenyképesség további növekedése, a 

megrendelők körének növelése, a helyi szolgáltatások körének bővülése.  

A használat helyén lévő üzemcsarnokban, szerelőműhelyben és raktárakban került a 

beszerzett eszköz elhelyezésre és beüzemelésre, itt végzik a szolgáltató 

tevékenységeket. Az eszközfejlesztéssel biztosítottá váltak azok a feltételek, hogy a 

cégnél alkalmazott szakemberek az anyagmozgatási, logisztikai és szervíz 

tevékenységet magasabb színvonalon és minőségben tudják elvégezni.  
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Hidraulikus emelő 

 

A használati hely egyéb működési feltételei az előírásoknak megfelelőek. A 

telephely üzemeltetési költségeinek csökkentése és a környezettudatosság 

érdekében megújuló / alternatív energiaforrások kerültek kiépítésre, valamint a 

szolgáltatások kialakításánál környezetbarát / környezetkímélő technológiák 

kerülnek alkalmazásra.  

 

A pályázatban bemutatott fejlesztési elképzelés megvalósításához vállalt 

kötelezettségek: 

 

 Szakmai anyag elkészítése (10 oldal, A/4 méretezésben) az utolsó kifizetési 

kérelem benyújtásáig és rendelkezésre bocsájtása a Mezőföldi Híd 

Térségfejlesztő Egyesület részére 

 Vidékfejlesztés területén működő szakmai szervezeti tagság. A BAKI-

TRANS Kft. 2010. év óta tagja a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő 

Egyesületnek. A tagsági igazolás a támogatási kérelemhez benyújtásra került.  
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 Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület által szervezett rendezvényen való 

részvétel, a 2014. évben minimum 2 alkalommal. A szakmai anyag 

összeállításáig, valamint a záró kifizetési kérelem benyújtásáig egy alkalommal 

tartott közgyűlést az Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület, amelyen a 

BAKI-TRANS Kft. hivatalos képviselője részt vett.  

 Együttműködés marketing tevékenység folytatására. Ezen területen az alábbi 

együttműködő partnerekkel dolgozott közösen a projekt lebonyolítása során 

a vállalkozás: NOBLE Mérnöki Szolgáltató Kft. és Szikra Menedzsment és 

Tanácsadó Kft.  

 Pénzügyi és fenntarthatósági terv a pályázat elkészítésével egy időben került 

leadásra, mint kötelező melléklet.  

 

A pályázat megvalósítását követően új munkahelyteremtés nem valósul meg, 

azonban a jelenlegi valamennyi munkahely megtartásra kerül. A fejlesztés keretében 

a cég szolgáltatásai bővültek, melyet a legmagasabb színvonalon, pontosan, 

biztonságosan és hatékonyan képes elvégezni.  

 

A projekt megvalósult célrendszere: 

 

A BAKI-TRANS Kft. fő célja, a meglévő tárgyi eszközeinek és szolgáltatásainak 

fejlesztése, bővítése és humán erőforrás potenciáljának megtartása, együttműködő 

partneri hálózat fejlesztése. Ez a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület 

(LEADER HACS) 2013. évi Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának 3.3 fejezetében 

található célkitűzések elérésére irányult. Ennek keretében: 

 

 bővült a cég szolgáltatásainak köre, javult a szolgáltatások minősége, 

biztonsága, 

 erősödött a cég versenyképessége és piaci pozíciója, 

 a fejlesztés során a környezetvédelmi szempontokat érvényesítette, 
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 munkahelyeket tartott meg, 

 bővült a helyi szolgáltatások köre, 

 csökkent a térség gazdasági / szociális / kulturális hátránya.  

 

BAKI-TRANS Kft. társadalmi szerepvállalása: 

 

 helyi civil szervezetek támogatása (Sportegyesület) 

 helyi közrend és közbiztonság fenntartásának támogatása (Iváncsai 

Polgárőrség) 

 helyi rendezvények támogatása (Falunap) 

 szakmai gyakorlatát töltő szakmunkás tanulók számára gyakorlati hely 

biztosítása 

 a női munkavállalók számára egyéni igényekhez igazodó (kisgyermeket 

nevelő), rugalmas munkarend kialakítása  

 

Készítette: BAKI-TRANS Kft. (2456 Besnyő, 033/55 hrsz) 

 

Besnyő, 2014-04-14 

 

 

 

Baki Imre 

ügyvezető 
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